FAKULTA FILOZOFICKA
» zAPaDOfESKE

Katedra historickych v&d

POSUDEK BAKALARSKE PRACE
—=2EX BAKALARSKE PRACE
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NAZEV PRACE: Pfinos dr. Emila Holuba pfi objevovani Afriky

OBOR STUDIA: Obecné déjin
——=JIA: Ubecneé déjiny
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TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCfHO PRACE

1.) HODNOCEN{ OBSAHOVE STRANKY PRACE: Hodnoceni 1 -4*
===\ OBSAHOVE STRANKY PRACE:

STANOVEN| A VYMEZEN] CILE TEXTU A VYZKUMNEHO UKkoLu

STRUKTURA TEXTU (VYMEZENI" A RAZEN[ JEDNOTLIVYCH KAPITOL)

METODOLOGICKA UROVEN TEXTU

FAKTOGRAFICKA SPRAVNOST TEXTU
RELEVANTNOST TEMATU VZHLEDEM K SOUEASNEMU STAVU BADAN|
SPRAVNOST A UROVEN UZITi ODBORNE TERMINOLOGIE

CELKOVA UROVEN TEXTU PO OBSAHOVE STRANCE

Y, POKUD PRACE OBSAHUJE PR

2.) HODNOCEN( FORMALN{ STRANKY PRACE: Hodnoceni 1 -4>
—————==c| FORMALNI STRANKY PRACE:
e

1= vyborné, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a

21= vyborng, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfte, 4 = nevyhovél/a




SCHOPNOST SHROMAZDIT A VYUZIT RELEVANTN{ PRAMENY A ZDROJE INFORMACI 1
UROVEN POZNAMKOVEHO APARATU 1
STYLISTICKA UROVEN TEXTU 2
GRAMATICKA SPRAVNOST TEXTU 1
CELKOVA FORMALNI UROVEN TEXTU 1

3.) CELKOVE HODNOCENI PRACE: STRUENY KOMENTAR (POVINNY, ALESPON 600 ZNAKO):

BakalaFskd prace slecny Kostlivé ,,vé&nym“ fenoménem dr. Emila Holuba a jeho pfinosu k poznani Afriky.
PfestoZe se zdd, Ze o Emilu Holubovi bylo napsano jiz mnoho, opak je pravdou. Autorka nejen, Ze dokazala
samostatné a kvalitné zpracovat téma Holubova pfinosu k poznani Afriky, ale zarovef své badani postavila
na Sirokém spektru primarnich pramend, tedy Holubovych dél, véetné archivnich (Holubév denik). Prace je
vcelku pFehledné a logicky élenéna, formainé v pofadku, seznam literatury je uctyhodny, poznamkovy aparat
pfehledny. Jedinou vétsi vyhradu mam k jazykové/stylistické strance, kde se jisté dalo udélat vice.

PRACI K OBHAJOBE: DOPORUCUII
NAVRHUJI HODNOCENI (SLOVY): ® vyborné

K DISKUZI BEHEM OBHAJOBY DOPORUCUJI TATO TEMATA (ALESPON 2):

DATUM: 6.5.2015 PODPIS:
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1= vyborng, 2 = velmi dobfe 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a



